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JIMHrBUCTHYeCKasA MpoOBEPKa 3CCE€ MOJTHOI'o NUKJIa METOAAMMU l".]'lyﬁOKOl"O oﬁyqe}mﬂ

H.J. AcradpypoB MOV «Jluneii npukinaaabix Hayk uM. .M. Tpyoenkosa» r.CapatoB

B cBs3u ¢ YBCIMYCHHUEM KOJIMYCCTBA NMCbMCHHBIX pa60T u HCO6XOIII/IMOCTBIO YBCIIMYCHUA
CKOPOCTH MIX TIPOBEPKH OBLIA TOCTABIIEHA 3aj]aua pa3padoTaTh AJITOPUTM CIIOCOOHBIN MEPEBOIUTH
n300pakeHue ¢ paboTON B TEKCT M JIaJie€ OCYIIECTBIATh JMHTBUCTHYECKUIN aHAIN3 TIOJTyY€HHOTO
JOKyMeHTa. bpltn BRIOpaHbI 17151 aHAlIM3a 3CCe 10 PYCCKOMY SI3BIKY, JIUTEpaType, HCTOPHUH,
00111eCTBO3HAHMUIO.

[Tpobnema 3akiroyaeTcsi B HEOOXOMMOCTH aBTOMATH3AI[UU TPOBEPKH TBOPUYECKUX padOT,
MpUYEeM Ha dTare Kak onu@pOBbIBaHUs, TaK U JMHTBUCTHYECKOM npoBepkH. [locTaBieHs! 3anayu:
coOpaTh JaHHBIE, MPOAHATM3UPOBATH J1aTACET, PEIINTH 3a7a9y JACTCKIIMUA TEKCTa, PEIIUTh
M0/133/1a4¥ JIMHTBUCTUYECKOTO aHAJIN3a Ha: OMUOKHA B TIOCTPOCHUH CTPYKTYPHI, PEUEBBIEC OIITHOKH,
rpaMMaTHYECKHEe OMHUOKH, JIOTHUYECKHE OMUOKHU, (DaKTHIECKUE OMIMOKH, STUUECKHUE OITHOKH.

brun HaliieHbl gaTaceThl JUIs aHAIM3a: JETEKIUS CI0B - 684 TeTpaIHbIX JIKCTA,
TPaHCKPUOMPOBAHHE CJIOB - 66 THIC. CTIOB, JIMHTBUCTHYECKUI aHAIH3 - 7 THIC. COUMHEHHI TIO
PYCCKOMY SI3BIKY, IUTEpaType, HICTOPUH, OOLIECTBO3HAHHUIO.

Jlnst 3aa4un ICTEKIUK CIIOB M BBIJICICHUS MacoK Oblia BeiOpaHa apxutekrypa Mask R-CNN,
B xagectBe MeToma 60pbObI ¢ mepeoOydeHrneM ObLITH J0OABIICHBI ayrMEHTAIIUN,, HCKAXKAIOITHE 1IBET
u popmy nzobpaxkeHus, a TaKxKe copy-paste.

[Tpob6nema TpanckpuOupoBaHus TeKCTa OblIa permieHa ¢ momombio apxuTekTypsl CRNN
(Convolutional Reccurent Neural Network) ¢ ucnons3oBanuem CTC LoSS.

Moienb cerMeHTaluu TeKCTa OCHOBaHa Ha apxutektype BERT based on transformer. beuiu
BbLIeNeHbl cnenytonue kinacceel: [IPUMEP, CALL IIOHATHUE, JIOTUKA, TEOPHA,
[NOACHEHUE, ITPUUNHA, CJIEACTBUE, UJES, [TPOBJIEMA, OTHOIIEHUE, ITO3UL A,
POJIb, APTYMEHT, CBA3b, OHEHKA, UCII.

PesynbTaThl paboThl B METPHKAX: JACTEKIHUS CJIOB — JI0JIs HalICHHBIX cJioB = (.89,
tpanckpubupoBanne — CER=0.032, rpammaruueckue ommbku — fl-mepa=0.51, peueBbie OmUOKH —
fl-mepa=0.42.



